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DUREE : 3HEURES

Réponde a toutes les questions

Vos réponses pour chaque partie des exercices doivent étre bien libellées.
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1. (a) En développant comme ¢lément simple ou par autre i

que :

I'équation

airey & I’issue d’une compétition d’atl;l?sme, 1250 athlétes

este n’est pas sir a 100%, certains at{lg peuvent étre

0 ci-dessous donne la répartition des 1250 athlétes en fonction du

1’état réel de I’athléte :

Test négatif Test positif
Athlete non dopé 1188 12
Athléte dopé 1 49
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B sont deux ¢venements, on notera A I’événement contraire de A, P (A)

la probabilité de 1’éveénement A, Pg(A) la probabilité conditionnelle de A sachant B.

On choisit au hasard un athléte.
Déterminer la probabilité des événements suivants :Tapez une équation ici
S : «1’athléte est non dopé »
T : « le test est positif »
SNT : «1’athléte est non dopé et le test est positif ».
. On choisit a ard un athléte non dopé. Quelle est la pre
positif ?

.

Les événements « le l‘é% est positif » et « ’athlete [Sghdépendants ?

Sachant que le test est positif quelle est la pro que I"athlste o1 Pnon dopé ?
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